
   
MUNICIPAL DE VEREADORES 

a ODER LEGISLATIVO 

CAMPO DO BRITO = ESTADO DE SERGIPE 

Ata da 662 (Sexagésima sexta) sessão 
ordinária da Câmara Municipal de 
Campo do Brito Estado de Sergipe, 
realizada no ano de 2019. 

Aos doze dias do mês de dezembro de dois mil e dezenove (12/12/2019), às 
!Sh30min, reuniram-se na sede do Poder Legislativo Municipal de Campo do 
Brito, Estado de Sergipe, a Senhora Presidente Rosana Santos Queiroz Cruz, o 1º 
SCretário Vereador Paulo César dos Santos o 2º Secretário Vereador João Batista 

Santos, O Vice — Presidente José Edinelson Santana e os parlamentares, Genilson 
da Silva Menezes, Diêgo Tavares de Jesus, Edivaldo Leite Fontes e José Welligton 
Bezerra Santos, Isaías Mikaell de Jesus Meneses. Ausentes e com faltas 
Justificadas os Vereadores Max Alberto Silva Andrade e Patrícia Serafim de 
Almeida Passos. Usando de suas prerrogativas legais, a presidente declarou 
aberta a sessão. Em sucessão convidou o vereador Isaías Mikaell para fazer a 
leitura do versículo bíblico, Salmo 19, versículo 08 à 14. Ato continuo solicitou que 
9 Primeiro secretário prosseguisse com a leitura da ata da sessão anterior, que ao 
Ser submetida à votação, foi aprovada por unanimidade dos vereadores 
Presentes. Prosseguindo com os trabalhos da Casa a presidente passou para O 
Pequeno expediente. NO PEQUENO EXPEDIENTE Solicitou que o 1º Secretário 
Prosseguisse com a leitura das matérias constantes na pauta, quais sejam: Projeto 
de Lei nº 020/2019 “Autoriza o poder executivo municipal a doar ao Consórcio 
Central do Agreste Sergipano — CPAC, um terreno destinado à instalação do 
Programa cataforte do Governo Federal, com a construção de um Galpão de 
triagem de materiais recicláveis, e dá outras providencias”. Projeto de Lei nº 
21/2019 “Dispõe sobre o SUAS (Sistema Único de Assistência Social), do município 
de Campo do Brito. Projeto de Lei nº 22/2019 “Institui o Plano Municipal de 
Saneamento Básico - PMSB, do município de Campo do Brito” — Todos de autoria 
do Poder Executivo Municipal. Após as leituras a presidente determinou o 
encaminhamento dos respectivos projetos de lei para a Ordem do Dia da presente 
sessão. NO GRANDE EXPEDIENTE Fez uso da tribuna o edil João Batista, falou da 
sua insatisfação em relação a ausência do projeto que trata do Piso do Magistério 
2019 nesta Casa, ao tempo que falou de um ofício do Síntese datado no dia 12/05 
do corrente ano, feito por Nadja Milena, coordenadora do Síntese, destinado ao 
prefeito municipal, que até o momento não se manifestou. Em continuidade disse 
que Cobrou constantemente nesta Casa, na rádio e na rede social, como também 
provocou a Promotoria Geral, providências para realização do concurso público 494 
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neste município. Além disto, E dE assinado, tanto pela 

prefeitura, como pelê a ço em vigilância ad o PNR 

Quanto ao exposto, disse que estar A a Jo : No tocante aos projetos em 

pauta, disse que não teve nenhuma explicação, questionando a falta de um 

representante da prefeitura para rpm expôs que o executivo 

municipal está deixando de pagar O Pê b S, OU seja, administrando 

sem quitar devidos impostos. als uma vez cobrou providências em relação as 

estradas. Aparteando O vereador José Welligton falou que os projetos são lidos e 

explicados e ninguém solicitou uma reunião para discuti-los. Pediu a compreensão 

de todos no momento da votação, POIS são projetos necessários e importantes. 

Em relação ao concurso disse que é uma cobrança sua outra, mas o prefeito 

informou que irá realiza-lo próximo ano. nad a colocação do colega João 

Batista em relação às estradas, explicou o oi adiantado o processo de compra 

de material, porém até O momento não foi feito o contrato, pois está havendo um 

embate entre a empresa e à procuradora. Aproveitando a oportunidade, noticiou 

de antemão que o prefeito assinou contratos para recursos destinados a alguns 

Povoados. Retomando à palavra O vereador João Batista fez reprise das 

explicações do colega josé Welligton emitindo seu ponto de vista. Posteriormente 

o parlamentar Diêgo falou que todos os projetos em pauta estão adequados, para 

concluir e despedir-se, comentou da experiência que obteve nesta Casa, durante 

quase três meses, agradecendo aos Vereadores pelo acolhimento. Em aparte O 

edil Isaías parabenizou O vereador suplente Diêgo pela passagem nesta Augusta 

Casa. Parabenizou o edil Genilson pela passagem do seu aniversário e por fim 

agradeceu aos vereadores por mais uma experiência e mais um ano proveitoso. 

Em sucessão a palavra foi concedida ao vereador Genilson que falou das 

conquistas que O município obteve durante o corrente ano, concedeu apoio as 

proposituras em pauta. Aparteando o edil Edivaldo clamou o apoio dos colegas 

para o projetos do SUAS, pois é essencial para O povo. Em aparte o parlamentar 

João Batista falou da ausência do projeto do PAB (Programa de Ajuda Britense), 

que é de muita importância para às pessoas mais carentes. Aparteando vereador 

José Welligton também parabenizou O edil Genilson e elogiou o vereador Diêgo, 

ainda aproveitando o ensejo conversou com o colega João Batista em relação ao 

seu discurso. Na ORDEM DO DIA foi colocada em discussão e 12 votação Os 

projetos de lei nº 20 e 21/2019, neste momento O vereador João Batista 

apresentou o seu pedido de vista dos projetos em questão. Logo após, também 

foi colocada em discussão e 1º votação o projeto de lei nº 22/2019, neste 

momento o vereador José Edinelson apresentou o seu pedido de vista ao referido a 
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projeto. Devido os pe a arde (OÊOS Os projetos 
ordem do dia para estudo, 58 A EXPLICAÇÃO O artigo nº 127 do regimento 

interno desta Casa Legislativa. NA EXPLICAÇÃO PESSOAL fe; uso da tribuna O 

vereador Edinelson NO tocante eia y ke a lamentou ter emitido o 

parecer do projeto, pois segundo ele o município não será fav Orecido. Em aparte 

o edil Isaías comentou que já houve aprovação de muitos pr E Ojetos controversos 
n 

e porque não votar neste tão Importante, se mostrando insatisfeito com os 

pedidos de vista aos projetos em dd Posse na palavra o parlamentar 

Edinelson questionou à demore a ul pn cool 8 esta Casa, En aparte João 

Batista expos sua opinião em relação a tala O colega Isaías. Também aparteando 

o parlamentar José Welligton qe Eca de vista é o direito que assiste a 

qualquer um vereador e que tudo é resolvido através do diálogo e prosseguiu a 

fala tentando amenizar à discursão. Em sequência o parlamentar João Batista 

pontuou os assuntos abordados durante a sessão e finalizou agradecendo a todos 

os colegas e população pelo ano proveitoso. Em aparte o edil Edivaldo disse que 

todos estavam tentando entender se podia pedir vista uma segunda vez. Nada 

mais a tratar, a senhora presidente Rosana Santos Queiroz Cruz, declarou 

encerrada a presente sessão, determinando que o primeiro secretário, lavrasse a 

ata, e eu, Paulo César dos Santos lavrei a presente ataque vai assinada por mim, 

pela presidente e pelo 2º secre tário. Campo do Brito, Estado de Sergipe, sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, em 12 de dezembro de 2019. 
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